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ΟΙΚΟΛΟΓΙΚΟ ΠΛΑΣΤΙΚΟ ΧΡΩΜΑ 

  

 
   
 ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ  

  
Το PRIMO ECO είναι ένα οικολογικό πλαστικό χρώμα  
εσωτερικής χρήσης ιδανικό για επαγγελματίες. Είναι 
κατάλληλο για χώρους όπου απαιτείται συχνό βάψιμο και 
φρεσκάρισμα όπως  δημόσια κτίρια, σχολεία, 
νοσοκομεία, ξενοδοχεία, κλιμακοστάσια, αποθήκες,  
   

  
ταβάνια, κ.α. Είναι  άοσμο και απόλυτα  φιλικό προς το 
χρήστη και το περιβάλλον. Εφαρμόζεται εύκολα, έχει 
εξαιρετική καλυπτική ικανότητα και μεγάλη απόδοση. 
 

 

 ΠΕ∆ΙΑ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ    
  

Κατάλληλο για εσωτερική εφαρμογή  σε όλες της 
συνήθεις οικοδομικές  επιφάνειες όπως τοίχοι, σοβάδες,  

  
ταβάνια, γυψοσανίδες, σπατουλαριστά κ.ά. 

 

 ΠΛΕΟΝΕΚΤΗΜΑΤΑ - ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ    

  
• Προϊόν φιλικό στο περιβάλλον χωρίς διαλύτες.  
• Διαθέτει σήμανση ECO. 
• Άοσμο  
• Δεν περιέχει αμμωνία. 
• Άριστη ικανότητα διαπνοής επιφανειών. 

 

  
• Άριστη καλυπτικότητα. 
• Κατάλληλο για χώρους όπου απαιτείται συχνό βάψιμο 

και φρεσκάρισμα. 
• Εξαιρετική εργασιμότητα 

 

 Ο∆ΗΓΙΕΣ    

  
Σε νέες επιφάνειες, εφαρμόστε πρώτα Status Aquadur. 
Αραιώνεται 10-15% με νερό και επαναβάφεται μετά από 
2-3 h. 
Να ελαχιστοποιείτε τη σπατάλη χρώματος υπολογίζοντας 
την ποσότητα χρώματος που θα χρειαστείτε. Για 
επιφάνεια 1 m² χρειάζονται περίπου  100 ml χρώματος. 
Να ανακτάτε τα περισσεύματα χρώματος για να τα 
επαναχρησιμοποιήσετε. Η επαναχρησιμοποίηση των 
χρωμάτων μπορεί να ελαχιστοποιήσει πραγματικά τις 
περιβαλλοντικές επιπτώσεις κύκλου ζωής των 
προϊόντων. 
Οι ανοιχτές αποχρώσεις καλύπτουν την επιφάνεια με 2 
χέρια. Στις σκούρες αποχρώσεις, μπορεί να απαιτηθούν 
περισσότερες στρώσεις για την επίτευξη άριστου 
αποτελέσματος. Σε τέτοιες περιπτώσεις συνιστάται ο 
χρωματισμός του υποστρώματος σε ανοικτό τόνο της 
ίδιας απόχρωσης, ώστε να διευκολυνθεί η κάλυψη. 
  

  
Σε περίπτωση εφαρμογής με πιστόλι, χρησιμοποιήστε 
προστατευτικά γυαλιά και αναπνευστική μάσκα 
σκόνης/σταγονιδίων. 
Αμέσως μετά τη χρήση στραγγίζουμε καλά το χρώμα μέσα 
στο κουτί και καθαρίζουμε όλα τα εργαλεία με ζεστό νερό και 
σαπούνι. Μην αδειάζετε τα υγρά πλύσης στον υδροφόρο 
ορίζοντα. 
Μετά την εφαρμογή κλείστε καλά το δοχείο για να 
διατηρηθεί σε καλή κατάσταση για μελλοντική χρήση. 
Μπορεί να αποθηκευτεί σε καλά κλεισμένο δοχείο, χωρίς 
κανένα πρόβλημα, για μεγάλο χρονικό διάστημα, μόνο 
εφόσον δεν έχει υποστεί αραίωση, σε δροσερό και ξηρό 
μέρος. 
Τα περισσεύματα των χρωμάτων δεν θα πρέπει να 
απορρίπτονται στο νεροχύτη, στην τουαλέτα ή στα οικιακά 
απορρίμματα. Θα πρέπει να ζητούνται συμβουλές από την 
τοπική αυτοδιοίκηση σχετικά με τη διάθεση και την 
αποκομιδή των αποβλήτων. 
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 ΣΤΕΓΝΩΜΑ  ΕΠΑΝΑΒΑΦΗ  

  
Στεγνώνει σε 1-2 ώρες, τόσο ώστε να μη λερώνει στην 
αφή.  
Επαναβάφεται μετά από 2-3 ώρες, 
 

 

Οι χρόνοι στεγνώματος αναφέρονται σε κανονικές συνθήκες 
περιβάλλοντος (25ºC, 60% υγρασία). Τυχόν διαφορές στη 
θερμοκρασία και υγρασία του περιβάλλοντος μπορούν να 
μεταβάλλουν τους παραπάνω χρόνους. 

 

 ΑΠΟΧΡΩΣΕΙΣ  ΚΑΤΑΝΑΛΩΣΗ 
  

Διατίθεται σε λευκό και σε χιλιάδες αποχρώσεις μέσω 
του συστήματος χρωματισμού STATUS. 
 

 ~10,6 m²/lt, ανάλογα με την υφή και την απορροφητικότητα 
της επιφάνειας. 

 ΕΡΓΑΛΕΙΑ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ  ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ ΕΡΓΑΛΕΙΩΝ  

  
Πινέλο, ρολό, ή πιστόλι airless. 
 

  
Αμέσως μετά τη χρήση στραγγίζουμε καλά το χρώμα μέσα 
στο κουτί και καθαρίζουμε όλα τα εργαλεία με ζεστό νερό 
και σαπούνι. Μην αδειάζετε τα υγρά πλύσης στον υδροφόρο 
ορίζοντα. 
 

 

 ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ  ΑΠΟΘΗΚΕΥΣΗ  

  
Διατίθεται σε πλαστικά δοχεία των 0,75 lt, 3 lt, 9 lt. 

  
Μπορεί να αποθηκευτεί σε καλά κλεισμένο δοχείο, χωρίς 
κανένα πρόβλημα, για μεγάλο χρονικό διάστημα, μόνο 
εφόσον δεν έχει υποστεί αραίωση, σε δροσερό και ξηρό 
μέρος. 
 

 

 ΠΤΗΤΙΚΕΣ ΟΡΓΑΝΙΚΕΣ ΕΝΩΣΕΙΣ (ΠΟΕ)    

  
• (α) Εσωτερικής χρήσης ματ για τοίχους και 

οροφές (στιλπνότητα < 25 στους 60°)  
• Οριακή τιμή Π.Ο.Ε : 10 gr/lt  

   
• Ελάχιστη αραίωση με νερό : 10% κ.ό 

    
• Μέγιστη περιεκτικότητα Π.Ο.Ε προϊόντος 

έτοιμου προς χρήση : 9,3 gr/lt 
 

 

 
 

 

 ΣΥΝΘΗΚΕΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ    

  
Μη βάφετε σε θερμοκρασίες κάτω από 10ºC. 

  
Αντίξοες συνθήκες κατά τη διάρκεια, ή λίγο μετά την 
εφαρμογή, ενδέχεται να αλλοιώσουν τις τελικές ιδιότητες 
του προϊόντος. 
 

 

  
 
 
 
 
 
 
 
Οι τεχνικές πληροφορίες και οι οδηγίες του παρόντος φυλλαδίου που αναφέρονται στην εφαρμογή και στην τελική χρήση των προϊόντων της Thrakon βασίζονται 
στη μέχρι του παρόντος τεχνογνωσία και εμπειρία της Εταιρείας για τα προϊόντα και παρέχονται με καλή πίστη εφόσον αυτά αποθηκεύονται, χρησιμοποιούνται και 
εφαρμόζονται σύμφωνα με τις υποδείξεις της Thrakon. Λόγω της αδυναμίας άμεσου ελέγχου από εμάς των συνθηκών που επικρατούν στο εργοτάξιο αλλά και της 
διαδικασίας εφαρμογής του προϊόντος, η Εταιρεία δεν παρέχει καμία εγγύηση σχετικά με την καταλληλότητα των προϊόντων της για συγκεκριμένο σκοπό αλλά και 
δε φέρει καμιά νομική ευθύνη η οποία να βασίζεται στις αναγραφόμενες πληροφορίες του παρόντος φυλλαδίου, σε γραπτές ή προφορικές ή άλλης μορφής 
παρεχόμενες υποδείξεις και οδηγίες. Οι χρήστες των προϊόντων συνίσταται να ελέγχουν με μια μικρή δοκιμή την καταλληλότητα των προϊόντων για την εκάστοτε 
εφαρμογή και σκοπιμότητα χρήσης. Η Thrakon έχει το δικαίωμα να τροποποιήσει τις ιδιότητες των προϊόντων της χωρίς προηγούμενη ενημέρωση. Όλες οι 
παραγγελίες γίνονται δεκτές μόνο ύστερα από την αποδοχή των παραπάνω αλλά και υπό τους εκάστοτε όρους της Εμπορικής Πολιτικής της Εταιρείας. Η έκδοση 
του παρόντος τεχνικού φυλλαδίου ακυρώνει κάθε άλλη προηγούμενη έκδοση. 
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ΠΡΟΦΥΛΑΞΕΙΣ    

 
Για πληροφορίες  σχετικά με την ασφαλή χρήση, την 
αποθήκευση και την απόρριψη του προϊόντος,  ανατρέξτε 
στην ετικέτα και στο πιο πρόσφατο Δελτίο Ασφαλείας του 
προϊόντος. 
 

  
Τα περισσεύματα των χρωμάτων δεν θα πρέπει να απορρίπτονται 
μαζί με τα οικιακά απορρίμματα. Θα πρέπει να ζητούνται 
συμβουλές από την τοπική αυτοδιοίκηση σχετικά με τη διάθεση 
και την αποκομιδή των αποβλήτων. 
Τηλ. Κέντρου Δηλητηριάσεων. 210 77.93.777 
 

 

 
ΤΕΧΝΙΚΑ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ ΜΟΝΑ∆ΕΣ ΠΡΟΤΥΠΟ ΤΙΜΗ 
Πυκνότητα (20ºC) (g/ml) EN ISO 2811.01-02 1,53 ± 0,03 
Ιξώδες (cps) Brookfield 8.000-12.000  
pH  ISO 976-96 7,5-8,5 
Στιλπνότητα (60º)  EN ISO 2813-99 < 4 
Αραίωση με νερό  (% κ.ο.) - 10-15 
    
Σημείωση: Οι μετρήσεις έχουν γίνει σε εργαστηριακό περιβάλλον θερμοκρασίας +230C, Σ.Υ. 50% και χωρίς αερισμό. Υπάρχει η πιθανότητα να διαφέρουν ανάλογα με τις συνθήκες που επικρατούν στο εργοτάξιο 
όπως θερμοκρασία, υγρασία, αερισμός και απορροφητικότητα του υποστρώματος. 
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